
 

Vnitřní řád školní družiny 

1. Provoz školní družiny 

 

Školní družina je otevřena denně od pondělí do pátku, při ranní činnosti od 6:30 hodin                                 

do 7:45 hodin a při odpolední činnosti od 11:50 hodin do 16:00 hodin. Během školních 

prázdnin (podzimní, pololetní, jarní) je provoz zajištěn pouze v případě, že se v časovém 

předstihu 10 dní dopředu přihlásí minimálně 10 žáků.  Aby byla zajištěna stálá doba                                   

na činnost ve ŠD, je stanoven odchod žáků v tyto časy: po obědě, v 13:00 hodin, ve 13:30 

hodin, v 15:00 hodin, v 15:30 hodin, v 16:00 hodin. 

 

2. Umístění 

 

Oddělení školní družiny jsou umístěna v prvním patře školní budovy. Pro svoji činnost 

využívají též učebnu pracovních činností a k regeneraci a sportovním činnostem slouží 

tělocvična, školní zahrada s průlezkami a školní hřiště. Dále je využíváno také okolí školy. 

 

3. Přihlášky do školní družiny 

 

Rodiče nebo zákonní zástupci přihlašují žáka k docházce vyplněním přihlášky do ŠD,                             

která poskytuje vychovatelce údaje o dítěti, způsobu odchodu žáků ze školní družiny                                   

a telefonní spojení na rodiče. ŠD je určena přednostně žákům 1., 2. a 3. ročníku a žákům 

dojíždějícím, a to do naplnění kapacity 60 žáků. Odhlášení dítěte se děje písemnou formou. 

 

4. Poplatek za ŠD 

 

Pro žáky zapsané k docházce je stanoven měsíční poplatek 100,- Kč za 1 žáka. Platí se formou 

inkasa vždy do 20. dne v měsíci.  O výši poplatku rozhoduje zřizovatel. Při nepřítomnosti 

dítěte se zaplacený poplatek nevrací. V případě neuhrazení poplatku za ŠD za předešlý měsíc, 

bude žák ze ŠD vyloučen, a to do doby uhrazení tohoto poplatku na účet školy. 

 

5. Docházka do ŠD 

 

Docházka do ŠD se řídí údaji uvedenými rodiči na přihlášce, případně je možné ji během 

roku písemně změnit. Žák svůj příchod a odchod z družiny vychovatelce vždy oznamuje,                     

bez jejího souhlasu družinu neopouští. Zákonný zástupce omlouvá žáka prostřednictvím 

aplikace Škola online nebo písemně. Žáci, kteří mají uvedeno, že budou odcházet sami, 

odcházejí v určenou dobu dle přihlášky.  



6. Činnost ŠD 

 

Činnost družiny se řídí ŠVP pro ŠD, skladbou zaměstnání a rozpracováním do měsíčních 

plánů. Slouží převážně k odpočinku a rekreaci žáků po vyučování, k rozvíjení zájmů dětí                       

v zájmových činnostech, k přípravě na vyučování především formou didaktických her                                     

a vycházek, po domluvě se zákonnými zástupci lze ve ŠD vypracovat domácí úkoly 

(vychovatelka úkoly nekontroluje). 

 

7. Styk s rodiči nebo zákonnými zástupci 

 

Konzultační schůzku lze dohodnout každý pracovní den po 16:00 hodině. 

 

8. Bezpečnost 

 

Žáci jsou o chování a bezpečnosti poučeni vždy na začátku školního roku a průběžně                               

v důsledku nevhodného chování či úrazu.  Žáci dbají též na bezpečnost při silničním provozu 

a při příchodu a odchodu ze školy. Zranění nebo úraz okamžitě hlásí vychovatelce.                              

Úrazy jsou evidovány v Knize úrazů. O úrazu jsou informováni rodiče. Náhlá nemoc,                       

bolest nebo nevolnost jsou rodičům ihned sděleny telefonicky. 

 

9. Chování žáků v ŠD 

 

Žák svůj příchod i odchod hlásí vychovatelce. Na vycházky a činnost spojenou s pobytem 

venku nosí oblečení přizpůsobené počasí a ročnímu období. Do tělocvičny se převléká                            

do sportovního oblečení a obuvi. Spolu s ostatními žáky se účastní her, vycházek, zájmových 

činností. Žáci ve školní družině dodržují pravidla slušného chování. Se svými problémy, 

ubližováním i potížemi se můžou kdykoliv obrátit na jakéhokoliv pedagogického pracovníka 

školy. V prostorách družiny žáci udržují pořádek, nepoškozují vybavení ŠD.  V případě 

poškození nebo zničení bude požadována náhrada. Při styku s ostatními dospělými v budově 

školy i na veřejnosti zachovává pravidla slušného chování. Je zakázáno nosit jakékoliv zbraně, 

včetně maket, cenné věci – mobil, tablet. Mobilní telefony a chytré hodinky musí být po dobu 

činnosti školní družiny vypnuté. Za tato zařízení si žák odpovídá sám. Nevhodné chování 

žáka sdělí vychovatelka zákonným zástupcům písemně. V případě opakované nekázně ve ŠD 

bude zákonný zástupce informován o chování žáka. Po třech po sobě následujících 

upozorněních může dojít k vyloučení ze ŠD. 

 

10. Další akce v ŠD 

 

Mimořádné družinové akce jsou předem projednány a schváleny ředitelkou školy.                              

Rodiče jsou o nich písemně informováni v předstihu. 


